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  کرج-معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی: مراسم باشکوه 
عید سعید قربان و طواف نمادین خانه کعبه و همچنین دریافت 
نذورات نقدی و غیر نقدی برای ذبح قربانی با حضور مسئولان استانی و 
شهری، مردم متدین، خیرین، نیکوکاران، هنرمندان و اصحاب رسانه 

در آسایشگاه خیریه کهریزک برگزار شد. 
دکتر افشین وجدانی مدیر آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز 
ضمن تبریک و شادباش به تمام مردم متدین با بیان اینکه جشن بزرگ 
»عید سعید قربان«  با حضور هنرمندان و چهره های فرهنگی و انبوهی 

از هموطنان نیکوکار در آسایشگاه خیریه کهریزک برگزار شد ، افزود: 
عید قربان ،عید فداکاری ، ایثار ، قربانی ، اخلاص و عشق است. بین 
مسلمانان عید سعید قربان درجایگاه خاص و مهمی  قرار دارد.   دکتر 
وجدانی در ادامه افزود : دام زنده و بهداشتی به اندازه کافی در آسایشگاه 
خیریه کهریزک تأمین شده بود و خیرین نیز با هر توان مالی و حتی با 
خرید گوسفند اشتراکی با خیالی آسوده شاهد ذبح آن در ¬کشتارگاه 
صنعتی و بهداشتی مجموعه خیریه کهریزک بودند.  دکتر وجدانی 
در خصوص اجرای برنامه های هنری و اجرایی کهریزک خاطرنشان 

کرد:  علاوه بر برنامه هر ساله و اجرای طواف نمادین خانه ¬خدا توسط 
توانخواهان آسایشگاه، با تلاش همکاران عید سعید قربان باشکوه تر از 
هر سال و با برپایی غرفه های متعددی از جمله فروش صنایع دستی 
توانخواهان، اجرای موسیقی شاد محلی و ... را با همراهی اقشار 
مختلف مردم و هنرمندان عرصه سینما، تئاتر، مسئولان کهریزک، 
سالمندان، معلولان و کودکان اتیسم در آسایشگاه خیریه کهریزک 
البرز برگزارشد.  مدیر آسایشگاه خیریه کهریزک استان البرز در پایان 
بیان داشت: سالهاست این افتخار و توفیق نصیب ما شده تا علاوه بر 
خدمت به مددجویان و توانخواهان در مراسمات ملی و مذهبی، مردم 
متدین با گام های استوار و دلهای مهربانشان گردهم می آیند و مثل 
همیشه موجبات خنده و شادی را برای مددجویان و توانخواهان فراهم 

می کنند بنده به رسم ادب و احترام  از تمام مردم متدین، نیکوکاران، 
خیرین و تمام عزیزانی که به هر نحوی تلاش کردند و روز عید سعید 
قربان سهمی در شادی بخشی به سالمندان ، مددجویان و توانخواهان 

داشتند ، صمیمانه تقدیر و تشکر می کنم. 

 برگزاری جشن عید سعیدقربان و طواف نمادین خانه کعبه 
در آسایشگاه خیریه کهریزک

خبر

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان گفت: برای مدیریت 
ناترازی در حوزه برق مقرر شده، بخش 
خصوصی با نمایندگی خانه صنعت و 
معدن با شهرک های صنعتی استان 
مذاکره و مدل پیشنهادی این شهرک ها 

برای مدیریت مصرف برق در تابستان را به 
استان ارائه کنند.

 امید شریفی گفت: شورای انرژی 
استان تدوین سند جامع انرژی استان را 

در دستور کار دارد.
وی ادامه داد: ناترازی هایی که در حوزه 
برق استان وجود دارد با همراهی صنایع 

قابل مدیریت هستند تا از پیک مصرف 
با کمترین آسیب به واحد های صنعتی 

استان عبور کنیم.
مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان عنوان کرد: در فصل 
سرد سال به بسته جامعی در راستای 
مدیریت ناترازی در حوزه گاز دست یافتیم 

و این بسته پیشنهادی به سطح ملی ارائه 
شد و در حال حاضر به رویه ای برای استان 

تبدیل شده است. 
وی ادامه داد: در صدد هستیم از استان 
اصفهان پیشنهاد جدیدی برای حوزه برق 

نیز به سطح ملی ارائه شود.
شریفی خاطرنشان کرد: طبق 

پیش بینی های هواشناسی در تابستان 
سال جاری ۵/۱ تا ۲ درجه گرمای بیشتر 

نسبت به سال گذشته خواهیم داشت.
وی عنوان کرد: طبق الگوهای حوزه 
برق به ازای هر درجه افزایش دما ۵ هزار 
مگاوات افزایش مصرف برق را نیز خواهیم 
داشت. مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان اظهار کرد: ناترازی 
سراسر کشور در سال گذشته ۱۲ هزار 
مگاوات بوده و در سال جاری پیش بینی 
شده ناترازی به ۱۷ هزار مگاوات نیز برسد.

شریفی افزود: در استان اصفهان در 
فصول عادی سال در میزان تولید و مصرف 
برق تقریباً تراز هستیم اما در پیک مصرف 
که اوج آن در مردادماه اتفاق می افتد شاهد 

ناترازی هستیم.
وی با اشاره به اینکه قریب به یکهزار 
۷۰۰ تا یکهزار و ۹۰۰ مگاوات ناترازی 
برق پیش بینی می شود، اظهار کرد: برای 
مدیریت این ناترازی دستورالعمل هایی 

به استان ها از سطح ملی ابلاغ می شود.
مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی 
استانداری اصفهان تأکید کرد: معتقد 
هستیم در اجرای دستورالعمل های 
سطح ملی بایستی همواره شرایط استان 

را در نظر داشته باشیم.
شریفی افزود: شاه کلید در نظر گرفتن 
شرایط استان این است که اگر مجبور 
به قطع برق صنایع در ساعاتی از روز و یا 

هفته شدیم حتماً این قطعی برق از قبل 
به صنایع اعلام شده باشد و براساس مدلی 
که واحد های صنعتی به ما ارائه می کنند 

برق صنایع قطع شود.
وی خاطرنشان کرد: با همین رویکرد 
جلسات متعددی را برگزار کردیم و بنا شد 
بخش خصوصی با نمایندگی خانه صنعت 
و معدن با شهرک های صنعتی استان 
مذاکره و مدل پیشنهادی این شهرک ها 
برای مدیریت مصرف برق در تابستان را به 

استان ارائه کنند.

مدیرکل هماهنگی امور اقتصادی استانداری اصفهان :

مدیریت مصرف برق صنایع براساس مدل پیشنهادی 
شهرک های صنعتی اجرا می شود

مدیرکل هماهنگی امور 
اقتصادی استانداری 

اصفهان گفت: برای مدیریت 
ناترازی در حوزه برق مقرر 

شده، بخش خصوصی با 
نمایندگی خانه صنعت و 

معدن با شهرک های صنعتی 
استان مذاکره و مدل 

پیشنهادی این شهرک ها 
برای مدیریت مصرف برق 

در تابستان را به استان ارائه 
کنند.

  رشت-خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت توزیع برق گیلان گفت: فرسودگی شبکه های توزیع چالش اساسی صنعت 
برق استان است.

مسعود صادقی خمامی، مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق گیلان با اشاره به ظرفیت ها و چالش های صنعت برق این استان به طرح 
موضوعاتی چون وضعیت مشترکان و مختصات شبکه های موجود، چالش های حوزه کاری و نقشه راه استراتژیک و راهکار های تحقق 
آن پرداخت. به گفته او، گیلان از لحاظ شاخص تعداد مشترک رتبه پنجم کشور را دارد و از لحاظ طول شبکه فشار ضعیف با قریب به 
۱۹ هزار کیلومتر رتبه دوم را در کشور به خود اختصاص داده است. مدیرعامل توزیع برق گیلان گفت: صنعت برق استان با چالش های 
متعددی مواجه است که از جمله آنها می توان به قدمت بالای تجهیزات، عدم دسترسی به شبکه و تجهیزات در برخی مناطق به دلیل 
صعب العبور بودن، شرایط آب هوایی شامل رطوبت بالا، وقوع تندباد، سیل، برف سنگین و ... اشاره کرد. صادقی افزایش سرقت از شبکه، 
تغییر کاربری زمین و ساخت ویلا و به تبع آن هجوم بار سرمایشی در فصل تابستان را از دیگر چالش های این شرکت اعلام کرد و افزود: 

انتظار داریم شرکت توانیر نگاه ویژه ای به استان گیلان به دلیل مشکلات و عقب ماندگی های موجود داشته باشد.

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: در راستای حفظ و حراست از انفال با هدف مقابله با سودجویان، پس از شناسایی شخصی 
که به بهانه مجوز بهره برداری از معدن سنگ مبادرت به فروش مساحت ۲۸ هکتار از اراضی بیت المال نموده با شکایت اداره منابع 

طبیعی شهرستان ساری، حکم محکومیت متجاوز به حبس صادر گردید.
متهم پرونده باوجود آگاهی از عدم هرگونه مالکیت نسبت به عرصه مورد تنازع، با قصد مجرمانه و سوء نیت، نسبت به فروش 

عرصه های ملی اقدام کرده بود.
با توجه به اینکه قسمت زیادی از عرصه، دارای پوشش درخت و درختچه بوده، اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری مازندران ساری 

مخالفت خود را با صدور مجوز معدن اعلام کرده است.
این عملیات با حضور کریمی دادستان مرکز استان و دبیر شورای حفظ حقوق بیت المال استان، رئیس، فرمانده یگان و نیروهای 
حفاظتی، مسئول و کارشناس واحد حقوقی و کارشناس واحد نقشه برداری اداره منابع طبیعی شهرستان، سرجنگلبان حوزه 

استحفاظی دودانگه، پلیس امنیت اقتصادی، سپاه بخش و نیروی انتظامی دودانگه و شرکت مجری طرح چوب فریم انجام شد.

فرسودگی شبکه های توزیع برق گیلان رفع تصرف 28 هکتار از اراضی ملی در شهرستان ساری

سنندج-فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مدیرکل دیوان 
محاسبات کردستان از وضعیت مرمت پروژه های واگذارشده 
از طریق کمیسیون ماده ۲۷ و پروژه های پیشران توسعه 
گردشگری استان بازدید کرد. مجتبی مقیاسی در این بازدید 
که با همراهی معاون گردشگری، معاون میراث فرهنگی، معاون 
دیوان محاسبات کردستان و سرپرست اداره میراث فرهنگی 
سنندج انجام شد، روند اجرای این پروژه ها را مطلوب ارزیابی 
کرد. مدیرکل دیوان محاسبات کردستان گفت: سنندج یکی 
از شهرستان های استان است که دارای بافت تاریخی بسیاری 
بوده و ضرورت دارد بیش از پیش برای حفظ آن تلاش شود. 
او اظهار کرد: واگذاری هر کدام از بناهای تاریخی به بخش 
خصوصی در کنار حفظ و احیا، می تواند ظرفیتی برای ایجاد 
اشتغال و دلیلی برای سفر گردشگران به منطقه باشد. مقیاسی 
با بیان اینکه از طریق جذب سرمایه گذاری و فعالیت بخش 
خصوصی می توان توسعه گردشگری را در استان بیش از 
پیش رقم زد، افزود: هر چه تعداد اماکن گردشگری در سطح 

استان بیشتر باشد گردشگران داخلی و خارجی بیشتری به 
استان جذب می شوند. مدیرکل دیوان محاسبات کردستان 
ضمن تقدیر از اقدامات اداره کل میراث فرهنگی، گردشگری 
و صنایع دستی استان در زمینه حفظ و احیای بناهای تاریخی 
و توسعه و تقویت زیرساخت های گردشگری، عنوان کرد: امید 
است باتوجه به ظرفیت های کم نظیری که در کردستان وجود 
دارد، با برنامه ریزی کارشناسی شده و تسهیل فرآیندها، شاهد 

توسعه زیرساخت ها در استان باشیم.

  شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی: استاندار فارس با ذکر 
این نکته که بدون بودجه نمی توان برنامه فرهنگی نوشت و اجرا 
کرد، از تصمیم گیری برای این بودجه ها در شورای برنامه ریزی 

استان خبر داد.
محمدهادی ایمانیه ، در نشست شورای فرهنگ عمومی 
استان فارس، به سند سومین حرم اهل بیت )ع( اشاره کرد و 
گفت: باید از ادارات خواسته شود که توضیح دهند آنچه را در 
گذشته در راستای اجرای برش فرهنگی استان ارائه کرده اند، 
چگونه می توانند به اجرای سند سومین حرم اهل بیت)ع( وصل 
کنند و همه این اطلاعات باید در دبیرخانه شورای فرهنگ 

عمومی استان جمع بندی شود.
وی با بیان اینکه بدون بودجه نمی توان برنامه فرهنگی 
نوشت و اجرا کرد، گفت: هفته آینده در شورای برنامه ریزی 

استان، درباره بودجه ها تصمیم گیری خواهد شد.
استاندار فارس بیان کرد: پیشنهاد می شود اسناد بودجه های 
فرهنگی استان بدون پاراف، واخواهی شود تا از هم افزایی 

بودجه های استانی بتوانیم در راستای امور فرهنگی استفاده 
کنیم.

ایمانیه در ادامه سخنان خود ضمن آرزوی اینکه خصوصیات 
شهید آیت الله رئیسی در رئیس جمهور منتخب بعدی 
نیز متبلور باشد، به لزوم رعایت حرمت شهدای خدمت در 
مناسبت های مبارک پیش رو اشاره کرد و گفت: باید بتوانیم 
در عین حفظ حرمت شهدای عزیزمان، فضای با نشاطی را 

هم ایجاد کنیم.

 بازدید مدیرکل دیوان محاسبات کردستان 
از پروژه های توسعه پیشران گردشگری استان 

استاندار فارس: 
بدون بودجه نمی توان برنامه فرهنگی اجرا کرد

خبر خبر

دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع تولید 
کشور:

سیاست اصلی ما  شناسایی 
قوانین مزاحم است

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: 
دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور گفت: در 
سال گذشته با اجرای ۲۱ هزار مصوبه در ستاد تسهیل 
توانستیم مشکلات بیش از ۱۵ هزار واحد صنعتی 

کشور را حل و روند تولید را تسهیل کنیم.
آقاعلیخانی درگفتگو با خبرنگارما اظهارداشت: 
مهمترین وظیفه و صلاحیت های ستاد ملی تسهیل 
و رفع موانع تولید کشور، بررسی و اتخاذ تصمیم جهت 
سیاست گذاری، اصلاح ضوابط و مقررات و اتخاذ 
تصمیم در سطوح ملی و استانی برای رفع موانع تولید، 
تسهیل امور سرمایه گذاری، تولید، صادرات و واردات 
مواد اولیه و ماشین آلات و تجهیزات مورد نیاز بخش 

تولید با رعایت قوانین مربوطه است.
وی افزود: همچنین در این ستاد می توانیم نسبت 
به اولویت تامین مواد اولیه و تجهیزات مورد نیاز 
واحدهای تولیدی اقدام کرده و تصمیم گیری کنیم 
و برای تسهیل دسترسی و تامین زیرساختهای 
مورد نیاز واحدهای تولیدی با رعایت قوانین مرتبط، 

سیاست گذاری کنیم.
آقاعلیخانی یادآورشد: برای رفع موانع پیش روی 
واحدهای تولیدی در تمامی حوزه های مرتبط با بخش 
تولید و صادرات در ستاد اختیار تصمیم گیری داریم 
و برای افزایش رونق تولید و رقابت پذیر کردن آن، 
تثبیت یا افزایش اشتغال، افزایش بهره وری و افزایش 
صادرات با رعایت قوانین اختیار هم تصمیم گیری و 

سیاست گذاری داریم.
دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع تولید کشور بیان 
کرد: بررسی و اتخاذ تصمیم نسبت به تعیین تکلیف 
بدهی ها و تامین مالی مورد نیاز بخش تولید و تجارت، 
اتخاذ تصمیم درخصوص اختلاف بین واحدهای 
تولیدی و دستگاههای اجرایی کشور و تصمیم گیری 
درخصوص پرونده های ارجاع شده از سوی کارگروه ها 
در این ستاد انجام می شود.  این مسئول اظهارداشت: 
همچنین با پیگیری های انجام شده بیش از  ۹3 درصد 
مصوبات صادر شده توسط ستاد تسهیل کشور اجرایی 
و عملیاتی شده است. دبیر ستاد تسهیل و رفع موانع 
تولید کشور یادآورشد: در اجرای مصوبات حدود ۲۰ 
درصد افزایش داشتیم و تلاش ما این است که تمامی 
دستگاههای اجرایی که وارد سیستم شده اند با ما 
همکاری کنند تا شاهد اجرای مصوبات در ادامه کار 
باشیم. آقاعلیخانی افزود: با برداشته شدن فشارهای 
دستگاههای نظارتی شاهد رشد اجرای مصوبات 
هستیم و در این راستا بیش از ۱۵ هزار واحد تولیدی 
و صنعتی در کشور مشکلات خود را به ستاد ارجاع 
دادند و در مجموع  ۲۱ هزار مصوبه برای این واحدها 

صادر شد.

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های 
نفتی منطقه ساری :

حدود 500 هزار لیتر سوخت 
به پروازهای حج تمتع امسال 

تحویل شد
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: سبحان 
رجب پور مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی 
منطقه ساری ، بیان کرد : سوخت رسانی به ناوگان 
هوایی فرودگاه بین المللی دشت ناز ساری به منظور 
اعزام زائرین به مکه معظمه به صورت شبانه روزی و با 
پشتیبانی فنی ، تدارکاتی و لجستیکی شرکت ملی 
پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری به بهترین 
نحوه ممکن انجام شد و در مجموع با ۱۸ پرواز رفت 

به پایان رسید.
سبحان رجب پور اظهار کرد : تعداد پروازهای 
حجاج در مرحله رفت به مقصد مدینه با ۱۸ پرواز 
هواپیماهای شرکت داخلی ) ایران ایر ( از تاریخ 
6/3/۱4۰3 تا ۱۲/3/۱4۰3 انجام شد که در مجموع 

حدود ۵۰۰ هزار لیتر سوخت تحویل شد .
وی افزود : سوخت تحویل شده برای پروازهای 
داخلی و حج تمتع در مجموع حدود 66۰ هزار لیتر 
می باشد . مدیر منطقه ساری اذعان کرد : در سال 
۱4۰۲ تعداد پروازهای حج تمتع ۱۹ پرواز بوده که 
مقدارسوخت مصرفی در این ایام بیش از ۷۰۰ هزار 
لیتر و مجموع سوخت تحویل شده پروازهای داخلی 

و حج تمتع حدود ۸3۰ هزار لیتر بوده است .

استانها

    


